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Ata da Trigésima Segunda Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 

“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três 
Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro 

de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e vinte nove minutos, deu-se 
início à Trigésima Segunda Sessão Solene, do Primeiro Exercício da Décima 
Nona Legislatura, de outorga da Medalha Antônio Marques Figueira ao Sr. 

Vinicius Burani Kowalski (Decreto Legislativo nº 033/2025, de autoria do 
Vereador Marcos Antonio dos Santos). O evento teve início com a 

apresentação do Sr. Juvenal Antonio da Silva, responsável pela condução da 
cerimônia, deu boas-vindas a todos os presentes e proferiu: “Conforme rege a 
Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenados de 

forma permanente, em função de seu caráter histórico, a captação de imagens 
e áudio, além da transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo 

também que a presente Sessão Solene é transmitida ao vivo nas redes sociais 
da Câmara de Suzano e a gravação ficará disponível para consultas." 
Continuando, anunciou o propósito da solenidade e convidou o Presidente da 

Câmara Municipal de Suzano, Artur Yukio Takayama para ocupar seu lugar 
oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista solicitou a formação de 

uma comissão composta pelas integrantes da equipe de cerimonial, Samaria 
Belo do Nascimento, Francisca Rodrigues do Santos e Priscila Albuquerque 
Cardoso para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e o 

homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes 
autoridades para a composição da Mesa: ● Vice-Presidente da Câmara de 
Suzano e autor da propositura, Marcos Antonio dos Santos; ● Vereador Márcio 

Alexandre de Souza. Na sequência, foram convidados os familiares e amigos 
do homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia anunciou a entrada do 

homenageado Sr. Vinicius Burani Kowalski, acompanhado de sua esposa, Sra. 
Caroline Freire Kowalski. (As entradas do Presidente, das autoridades, dos 
amigos, dos familiares e do homenageado foram feitas sob aplausos e registros 

fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de 
cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o 

Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor Presidente cumprimentou o vice-
presidente Maisena e o vereador Márcio Malt. Saudou também os pais do 
homenageado, Liliane e Júlio, sua esposa Caroline, os filhos Júlio e João, 

demais familiares e amigos. Destacou a presença marcante de crianças e 
adolescentes, elogiando o Dr. Vinicius por envolvê-las na sessão. Ressaltou a 

justa homenagem ao Dr. Vinicius pela sua trajetória e dedicação. Agradeceu à 
equipe de comunicação e do cerimonial pelo apoio. Por fim, proferiu: “Assim, 
declaro aberta esta Sessão Solene”. Foi registrada a presença da seguinte 

autoridade: gerente do Ambulatório de Especialidades de Suzano, Sra. Sueli 

Maria da Rocha. Foi registrado o ofício do Secretário Municipal de Meio 
Ambiente, André Guan Long Chiang, cumprimentando o homenageado, 

parabenizando-o pela justa homenagem e justificando sua ausência por 
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compromissos previamente agendados e deixando suas considerações à 
presidência desta Casa. A seguir, o Senhor Presidente convidou o autor do 

Decreto Legislativo nº 033/2025, o Vereador Marcos Antonio dos Santos, para 
falar em nome da Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Marcos 

Antonio dos Santos (PRD) – Maizena, que manifestou: “É com imensa 
alegria, honra e profundo respeito que hoje entrego a Medalha Antônio Marques 
Figueira ao médico Dr. Vinicius Burani Kowalski, suzanense de coração, de 

origem e de compromisso com a nossa cidade. Dr. Vinicius nasceu aqui em 
Suzano, onde viveu sua infância e juventude. Desde cedo demonstrou 

dedicação aos estudos e desejo de fazer a diferença na vida das pessoas. Seu 
carinho na medicina revela a grandeza desse propósito. Formou-se na 
Faculdade de Medicina do ABC, onde também realizou residência em Pediatria, 

buscando sempre aprofundar seus conhecimentos. Especializou -se ainda em 
Terapia Intensiva Pediátrica na Escola Paulista de Medicina da Unifesp e 

concluiu dois anos de residência em Neuropediatria na Faculdade do ABC. 
Foram doze anos seguidos de formação, estudo, disciplina e entrega na área 
da medicina. Depois dessa trajetória intensa, atuou em diversos hospitais e 

ambulatórios até retornar à nossa cidade de Suzano, em dois mil e dezesseis. 
Um ano depois, aprovado em concurso público, assumiu seu cargo no 

município e fundou o primeiro ambulatório de Neuropediatria da nossa cidade, 
onde permaneceu até dois mil e vinte e cinco. Ali cumpriu sua jornada de vinte 
horas semanais, realizando uma média impressionante de quarenta 

atendimentos por dia, cuidando das nossas crianças desde o nascimento até 
os três anos de idade. Mas o currículo dele, por mais brilhante que seja, não é 
o que mais emociona Suzano. O que mais nos toca é aquilo que não cabe no 

papel: é a sua humanidade.” O Vereador asseverou que o Dr. Vinicius é 
amplamente reconhecido e elogiado pela comunidade e sua saída da cidade 

foi sentida por todos. Salientou que a homenagem representa o respeito, a 
gratidão e o carinho de Suzano pelo legado que o Dr. Vinicius deixou e pelo 
amor com que cuidou das crianças e das famílias da cidade. Destacou que a 

concessão da Medalha Antônio Marques Figueira ao homenageado foi pelo 
reconhecimento da trajetória, e por transformar vidas e por contribuir para o 

desenvolvimento e bem-estar de Suzano. (Aplausos). Dando continuidade, o 
mestre de cerimônia convidou o Sr. Vinicius Burani Kowalski, acompanhado de 
sua esposa, Sra. Caroline Freire Kowalski, para se posicionar à frente da Mesa, 

a fim de receber a honraria das mãos do Ver. Marcos Antonio dos Santos. (A 
entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. A esposa do 

homenageado, Sra. Caroline recebeu flores, uma homenagem do Vereador 
Marcos Antonio dos Santos. – Nota do Setor de Taquigrafia). Ato contínuo, o 
mestre de cerimônia chamou para usar a tribuna o Vereador Márcio Alexandre 

de Souza. Com a palavra o Vereador Márcio Alexandre de Souza (PL) – 
Márcio Malt, que destacou sua alegria em prestigiar a homenagem do Dr. 

Vinicius. Ressaltou que o homenageado atua com humanidade, ética e 
verdadeira dedicação ao cuidado das pessoas. Disse que quem conhece o Dr. 
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Vinicius sabe da generosidade e do coração que ele tem. O vereador lembrou 
que, sempre que o procurou para ajudar famílias, o Dr. Vinicius atendeu com 

atenção e respeito. Citou relatos de mães que, sem condições de pagar a 
consulta, receberam de volta o valor, num gesto que revela o caráter do 

homenageado. Afirmou que a vida é passageira, mas o legado permanece, 
ressaltando que o Dr. Vinicius construiu um legado marcado pelo compromisso 
com o próximo. Finalizou dizendo que a Medalha Antônio Marques Figueira é 

mais do que merecida e expressou orgulho em participar desta homenagem. 
(Aplausos) Logo após, foi convidado o homenageado para os seus 

agradecimentos. Com a palavra Sr. Vinicius Burani Kowalski, que destacou 
sua extrema alegria em receber a homenagem. Citou uma frase de um amigo 
que descrevia o momento: “Ter reconhecimento é o êxtase da função”. 

Reconheceu a importância desse momento em sua trajetória. Agradeceu ao 
Vereador Maizena por lhe propiciar este momento. Exaltou  que o prêmio 

representa o reconhecimento de seu trabalho e dedicação à população. 
Ressaltou sua atuação como neuropediatra, incluindo seis anos de residência 
em Terapia Intensiva Pediátrica na UTI. Afirmou que a experiência na UTI 

moldou sua forma de exercer a medicina. O Dr. Vinicius explicou que a 
medicina exige entrega total, ocupando pensamentos e tempo, mas oferece 

recompensas profundas, especialmente quando vê a intervenção de Deus nos 
pequenos detalhes da vida profissional. Agradeceu o apoio de sua esposa 
Caroline, aos filhos, a quem chamou de maior presente, a seus pais e, em 

memória, aos seus avós. Agradeceu seus pacientes, dizendo que são o 
verdadeiro motivo da homenagem. Finalizou demonstrando respeito pelas 
crianças e pelos grupos de mães de crianças atípicas, o Grupo UFA (União 

Família Azul) e o Movimento Mãe Onça, reforçando sua admiração por todos 
que caminham ao seu lado nessa missão. (Aplausos). A seguir, o mestre de 

cerimônia passou a palavra para o Presidente da Câmara Municipal de Suzano 
para suas considerações finais. Com a palavra o Senhor Presidente, Artur 
Yukio Takayama – PL (Artur Takayama), que destacou a assertividade na 

escolha das honrarias do Vereador Maizena. Mencionou que o Dr. Vinicius 
recebeu uma homenagem justa e emocionou a todos presentes. Salientou que 

a emoção ficou evidente nos olhos de sua esposa e familiares, refletindo o 
impacto de sua vida e trabalho. Ressaltou que a homenagem contou com apoio 
unânime dos dezenove vereadores, reconhecendo o valor de sua contribuição 

à comunidade. Manifestou: “Encerramos hoje esta sessão solene com o 
coração repleto de satisfação por prestarmos homenagem a um profissional 

cuja trajetória honra não apenas a medicina, mas toda a nossa comunidade. O 
médico que, após doze anos de uma formação rigorosa e dedicada, escolheu 
retornar à sua cidade natal para cuidar de nossas crianças e transformar a 

realidade da saúde local. Sua decisão, doutor, de regressar quando tantos 
profissionais seguem caminhos distantes, revela amor pela terra que o formou, 

respeito pela população que aqui vive e senso de responsabilidade social. Ao 
fundar o primeiro ambulatório de Neuropediatria de nossa cidade, ele ampliou 
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o acesso a um atendimento especializado e trouxe esperanças a inúmeras 
famílias. Dr. Vinicius Burani Kowalski, sua atuação é exemplo de excelência, 

empatia e dedicação. Entre consultas, diagnósticos complexos, acolhimento 
das aflições de pais e crianças e o esforço constante para aprimorar a qualidade 

do atendimento, você, deixou um legado que elevou o padrão da assistência 
pediátrica do município e inspirou jovens médicos a seguirem trajetórias 
igualmente comprometidas. Que esse reconhecimento, doutor, sirva como 

expressão da profunda admiração que esta Casa de Leis e toda a população 
de Suzano têm por sua trajetória. E que sua história continue a inspirar futuras 

gerações a devolver às suas cidades aquilo que aprenderam pelo mundo, 
fortalecendo o desenvolvimento humano e social do nosso município. Declaro 
encerrada esta sessão solene, agradecendo a presença de todos e reafirmando 

nossa gratidão a este médico que permanece como referência para nossa 
cidade. Muito obrigado! Parabéns pela homenagem e viva o Dr. Vinicius 

Kowalski!” (Aplausos) Às vinte horas e dez minutos, o Senhor Presidente 
encerrou a Trigésima Segunda Sessão Solene. – Após o encerramento da 
sessão, reuniram-se todos à frente da Mesa para tirarem uma foto oficial. – 

(Nota do Setor de Taquigrafia). 
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